



સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર ખાતે આવેલ એસ.ટી. વિભાગીય કચેરીના વર્કશોપમાં એક-એક આગ લાગતાં ત્રણ એસ.ટી. બસો આગની લપેટમાં ખાખ થઈ ગઈ હતી. વર્કશોપની બાજુમાં આવેલ એવન-સયોગનગર સોસાયટીમાં લગ્ન-સંગમમાં ફટકડા ફોડતાં આગ લાગી હોવાનું નવિમક તારણ બહાર આવ્યું છે. બનાવની જાણ થતાં ફાયરબ્રિગેડની ટીમોએ ઘટના સ્થળે પહોંચી આગ ઉપર કાબુ મેળવી વધુ નુકશાન થતું અટકાવ્યું હતું. (તસવીર : મંગળજી વણજારા)

ચારુતર વિદ્યામંડળની કાઉન્સિલના

૧૦ સભ્યો બિનહરીફ ચૂંટાયા

સીવીએમના અધ્યક્ષ ડૉ. સી.એલ. પટેલે વિકાસમાં સહયોગ ઉત્સુક નવનિર્વાચિત સભ્યોને આવકાર્યા વલ્લભવિદ્યાનગર, તા. ૧૮ ચારુતર વિદ્યામંડળના કાઉન્સિલના સભ્યોની વારી પ્રમાણે ખાલી પડેલી ૧૦ બેઠકો માટે માત્ર ૧૦ ઉમેદવારીપત્રો આવતાં એટલામાં ૧૦ ઉમેદવારોને કાઉન્સિલમાં બિનહરીફ ચૂંટાયેલા જાહેર કરતું જાહેરનામું સોમવારે ચૂંટણી અધિકારી ડૉ. એ.આર. જાનીએ બહાર પાડ્યું હતું.

ચારુતર વિદ્યામંડળના અધ્યક્ષ ડૉ. સી.એલ. પટેલે ગત ૨૩ જાન્યુઆરીના રોજ બીવીએમ ઓડિટોરિયમમાં મળેલી કાઉન્સિલની સભામાં વ્યક્ત કરેલી ઈચ્છાને માન આપીને ૧૦ બેઠકો માટે સીવીએમના વિકાસમાં સહયોગ કરવાના સંકલ્પ સાથે અનુભવી એવા ૧૦ સભ્યશ્રીઓએ જ ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. ડૉ. પટેલે બિનહરીફ ચૂંટાયેલા સભ્યોને આવકાર આપતાં આગામી વર્ષમાં ચારુતર વિદ્યામંડળને વિકાસનાં નવાં શિખરો સર કરવામાં તેમનો સક્રિય સહયોગ મળશે એવી શુભ ભાવના વ્યક્ત કરી હતી. સીવીએમના અધ્યક્ષ ડૉ. પટેલે જણાવ્યું હતું કે ચારુતર વિદ્યામંડળના

મોડાસાના ગણેશપુરા ખાતે પંચાલ

સમાજનો સમૂહલગ્ન યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૮ અગ્રાઅઠમ પંચાલ સમાજનો ૧૭મો સમૂહલગ્ન મોડાસાના ગણેશપુરા ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં ૧૮ યુગલોએ પ્રભુતામાં પગલાં માંડ્યા હતા. લગ્ન સમારોહમાં મોટી સંખ્યામાં સમાજના લોકો ઉમટી પડ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે મંડળના પ્રમુખ છગનભાઈ અને અંબાલાલ, ભરતભાઈ, રમણલાલ,

ખેડબ્રહ્માના દેવીનગરમાંથી

બે મોટર સાઈકલ ચોરાઈ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૮ ખેડબ્રહ્માના દેવીનગર વિસ્તારમાંથી કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમો દ્વારા તાજે તરમાં ૩. ૩૭,૦૦૦ની કિંમતની બે મોટર સાઈકલ ચોરી કરી હતી જેવા અંગે ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવા પામી છે. ખેડબ્રહ્માની દેવીનગર સોસાયટીના રહીશ વિરેન્દ્રપુરી ભગવાનપુરી ગોસ્વામીના ઘર આગળ કંપાઉન્ડમાં પાર્ક કરેલ મોટરસાઈકલ નં. જી.જે.૯-સીઈ-૩૦૧૮ નોંધાવેલ પટેલે ગુનો ઉપટલને અંત મંગળવારની રાત્રીએ



હિંમતનગર ખાતે સોમવારે ભારતીય ક્રિસાન સંઘે-રીત ખેડુતોની રેલી નિકળી હતી. એફ.ડી.આઈ.નો વિરોધ, જમીન અધિકાર, પાણીનું કંપની કરણ, ખાતર પર સબસિડી શરૂ કરવા તેમજ ડાર્કઝોનમાં વિજ ઝોડાઓ આપવા જેવા-શનોના નિરાકરણ માટે ખેડુતોએ માર્કેટયાટી રેલી સ્વરૂપે કલેક્ટર કચેરી જઈ આવેલ નવ આપ્યું હતું.

‘તણાવ મુક્ત જીવન’ શિબિર નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર દ્વારા યોજાશે

નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર સુરેન્દ્રનગર દ્વારા પાટડી તાલુકાના સડલા ગામે ધર્ષણ તથા તણાવ મુક્ત જીવન જીવવાનું વિધિવિધ શિબિર યોજાયેલ હતી. શિબિર સમારોહના પ્રમુખ પટે અરજણભાઈ રબારી સરપંચ, ડિસ્ટ્રીક યુથ કો-ઓર્ડિનેટર રમેશ કપુર, હસમુખભાઈ પટેલ જિલ્લાના શ્રેષ્ઠ ખેલાડી ઉપસ્થિતમાં યોજાયેલ હતી.

લક્ષ્મીપુરાના સરકારી પશુ દવાખાનામાં

સુવિધાના અભાવે ગ્રામજનોમાં રોષ

લક્ષ્મીપુરા, તા. ૧૮ લક્ષ્મીપુરા ગામે આવેલ સરકારી પશુ દવાખાનામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ડોક્ટરની અનિયમિતતાને કારણે દવાખાનામાં અબોલ પશુઓને યોગ્ય સારવાર ન મળતા પરિસ્થિતિ પર જોષી પશુપાલકોમાં આ મામલે ઉગ્ર રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. લક્ષ્મીપુરા ગામે સરકારી દવાખાનું આવેલ છે. ગામમાં તથા આજુબાજુમાં ખેતી વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલ અસંખ્ય પશુઓ ઘણીવાર બિમાર પડ્યા હોય છે. જેની રોજરોટી પશુ આધારિત પર આજીવિકા નિર્ભર હોય છે. પરંતુ આ પશુઓમાં ક્યારેક ઓર્થોપેડિક બિમારી આવી જતી હોય છે ત્યારે પશુ માલિકો બે બાબકળા બની જતા હોય છે. જેમના આધાર સમુ પશુ દવાખાનું આવેલ છે. તેના ડોક્ટરની અનિયમિતતા એ હદ કરી નાખી છે અને જેના કારણે અબોલ પશુની સારવાર ન મળતા પરિસ્થિતિ દયનીય બની છે. જેથી અસંખ્ય પશુઓના મોત થયા છે. આથી આ પરિસ્થિતિને યોગ્ય નિકાલ લાવવામાં આવે અને કાયમી ડોક્ટરની નિમણૂક કરવામાં આવે તેવી ગ્રામજનોમાં માંગ કરી રહ્યા છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના બે અલગ અલગ સ્થળોએ અકસ્માત : બેના મોત

હિંમતનગર, તા. ૧૮ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં બે અલગ અલગ સ્થળોએ જેવા કે વડાલી તાલુકાના જેતપુર અને બિલોડા તાલુકાના ગડાદરા ગામ પાસે બે અકસ્માત થયાં હતા. જેમાં બે વ્યક્તિઓના ઘટના સ્થળે જ કડક મોત નિપજ્યા હતા. બે અલગ અલગ પોલીસ સ્ટેશનને ફરિયાદ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગત તારીખ ૧૭ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩ની સાંજના સમયે વડાલી તાલુકાના જેતપુર ગામની સીમમાં એક અજાણ્યા કારચાલકે તેની કાર પુરડાપે અને ગફલતભરી રીતે ડંકરી લાવી રોડની સાઈડે ચાલતા જતા દિવાબેન રમણભાઈ વસાવા (ઉ. ૪૫, રહે. જેતપુર)ના વડાલીના ગોને ટક્કરમારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી કાર લઈને નાસી ગયેલાની વડાલી પોલીસ સ્ટેશનને રાજેન્દ્રકુમાર બાદરભાઈ પટેલે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. આ અંગે વડાલી પોલીસ સ્ટેશનના પો. સ. ઈ. કે. આર. પરમારે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જ્યારે બીજા બનાવ બિલોડા તાલુકાના ગડાદરા ગામની એસ.ટી. સ્ટેન પાસે ગત તા. ૧૭ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૩ના સાંજના સમયે આઈ.ટી.ન. કાર નં. જી.જે.૯-બી.એફ.૦૦૨ પના ચાલકે પોતાની કાર પુરડાપે અને ગફલતભરી રીતે ડંકરી લાવી રોડ કોસીંગ કરવા જતા જીતુભાઈ કેશભાઈ બામણીયાને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી સ્થળ ઉપર મોત નીપજાવી બીજાઓને ઓછાવાતા પ્રમાણમાં ઈજાઓ પહોંચાડી નાસી ગયેલાની શામળજી પોલીસ સ્ટેશનને રામાભાઈ કાળાભાઈ પગી રહે. ગડાદરા, તા. બિલોડાના અંગે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. આ અંગેની તપાસ જી.એમ. વાઘેલા પો. સ. ઈ. કે. આર. ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ખેડબ્રહ્મામાં આદિવાસી અધિકાર અધિવેશન અને રેલી યોજાઈ

‘જંગલ જમીન નામે કરો’-મજૂર અને બાળ અધિકારના અમલીકરણ માટે પ્રાયોજના વહીવટદારને આવેદન

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૮ ખેડબ્રહ્મામાં આદિવાસી અધિકાર અભિયાન અંતર્ગત સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા-મેઘરજ અને મિલોડા તાલુકાના આદિવાસીઓનું ત્રીજું વાર્ષિક અધિવેશન અધિકારો માટે સોમવારના રોજ ચાલેલ રોજ ત્રીજું વાર્ષિક અધિવેશન અને રેલીનું આયોજન તરીકે સુઘીર કટીચાર- સુશિલા પ્રજાપતિ-રશિક પરમાર અને રૂમાલ ધાંગી ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ અધિવેશનમાં આદિવાસી સમાજના બંધારણીય અધિકારો જંગલ જમીન નામે કરો-મજૂર અને બાળ અધિકાર અંગે વક્તાઓએ અને અમલીકરણ થતું ન હોવાથી હજારોની સંખ્યામાં ઉપસ્થિત આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોએ પ્રાયોજના વહીવટદારની કચેરીએ રેલી સ્વરૂપે આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. આ અધિવેશનને સફળ બનાવવા રમેશભાઈ



કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અધ્યક્ષ તરીકે રાજપીપળા હજારોની સંખ્યામાં સમાજ સેવા મંડળના આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોએ ખેડાઈ પ્રાયોજના વહીવટદારને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. ખેડબ્રહ્મામાં આદિવાસી અધિકાર અભિયાન અંતર્ગત સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા-મેઘરજ અને મિલોડા તાલુકાના આદિવાસીઓનું ત્રીજું વાર્ષિક અધિવેશન સોમવારના રોજ ચાલેલ રોજ ત્રીજું વાર્ષિક અધિવેશન અને રેલીનું આયોજન તરીકે સુઘીર કટીચાર- સુશિલા પ્રજાપતિ-રશિક પરમાર અને રૂમાલ ધાંગી ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. આ અધિવેશનમાં આદિવાસી સમાજના બંધારણીય અધિકારો જંગલ જમીન નામે કરો-મજૂર અને બાળ અધિકાર અંગે વક્તાઓએ અને અમલીકરણ થતું ન હોવાથી હજારોની સંખ્યામાં ઉપસ્થિત આદિવાસી ભાઈઓ-બહેનોએ પ્રાયોજના વહીવટદારની કચેરીએ રેલી સ્વરૂપે આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. આ અધિવેશનને સફળ બનાવવા રમેશભાઈ

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, યુ.આઈ.સી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામચ માટે ઈલેક્ટ્રીક કામ
- વેન્યુલ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચોઈલ્સ

EXIDE કેપ્શોલ

બેટરીના ઓયોરોઈઝ્ડ ડીલર ઓઈલના ઓયોરોઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સજ્જ

સીચાર એપોલો ગુડયર કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

Nirmala Tyres

Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

CEAT TYRES APOLLO TYRES

રવિવારે શો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી સેવાઓ

રવિવારે શો રૂમ

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
- ટ્યુબલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે
- હાર્ટ ક્રોબિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટૂંક તથા ટૂંકરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તૈયાર

એપોલો એક્સીલીયર ટ્યુબલેસ ટાયરની

૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે

ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૫૨૮